

江苏省2012年普通高校招生咨询会(常州分会场)24日举行

# 140多所高校向学子伸橄榄枝

昨天,记者从新闻发布会上获悉,由江苏省教育厅、江苏省教育考试院、江苏省高校招生就业指导服务中心主办的江苏省2012年普通高校招生咨询会(常州分会场)将于6月24日在常州大学武进校区体育馆举行。在新闻发布会上,常州市招办相关负责人还就今年的招生计划、招生政策的调整、填报志愿时应注意的问题做了新闻发布。据介绍,今年的招生形势对考生是比较有利的。

## 140多所高校参会

据介绍,江苏省2012年普通高校招生咨询会(常州分会场)将于6月24日在常州大学武进校区体育馆(武进区体育馆)举行,届时将有同济大学、中国传媒大学、天津大学、东南大学、南京航空航天大学、华东师范大学、中国农业大学、南京理工大学、东华大学、苏州大学、河海大学、中国药科大

学等140余所国内各层次高校参加此次活动。考生及家长可乘B1、B11、2、75、302、320、503、522、70路公交车前往。

记者了解到,常州大学本一招生今年增加了金融学、财务管理、食品质量与安全、软件工程等4个本科专业,面向全国共招生150人。其中,新专业在江苏招生118人。

## 招生政策有5个调整

记者了解到,今年的招生政策有五个调整。取消提前专科录取批次,原来在提前专科批次录取的计划,今年安排在高职(专科)院校批次录取。

今年新增定向培养直招士官的计划,安排在提前本科录取结束后,第一批本科院校录取之前,考生要慎重填报。其中南京海事学院今年将招收50名士官。

今年江苏省继续组织省内8

所高校对口联建宿迁学院,实行联合办学,安排在第三批本科录取。学生在宿迁学院学习,参照民办院校收费标准收费,学生毕业后核发联建高校独立学院的毕业证书和学位证书。

今年部分院校开展高职与本科分段培养及联合培养试点项目,均单列招生代码,并在院校代码下注明具体分段培养就读院校地点,考核合格后颁发的文凭性质及院校等。

今年取消提前专科录取批次,除提前录取本科院校外,其它所有批次的录取时间整体提前了两天,第二阶段志愿填报平行院校志愿的时间提前两天,填报征求(平行)院校志愿的时间也整体提前了两天。

## 志愿填报有6点注意

昨天,常州市招办对考生填报志愿时做出了六点特别提醒。

一、要防止选测科目及学业水平测试成绩与院校要求不匹配的问题。

二、应注意自主选拔录取入围考生的投档时间,被自主选拔录取入围的考生,分别在文科类、理科类第一批本科平行志愿投档之前,可先行向有关高校投档。

三、在填报志愿时一定要查阅学校的招生章程,了解相关要求,防止不符合高校的规定而被退档。

四、准确填写院校代码。今年起,部分招生院校的代码做了调整,考生在查看往年有关院校录取资料时,要注意以往院校名称与今年院校代码的匹配,填报时以今年省教育考试院《招生计划专刊》公布的院校代码为准。

五、只有达到资格线的考生方可填报相应批次的高校志愿。

六、已被录取的考生不再填报志愿。

葛金华 晏静

# 端午节当天加班 最少能拿182.1元

昨天,记者从常州市人社局获悉,今年端午节当天,如常州市市民需要加班的话,企业得支付至少是最低工资三倍的加班工资,也就是182.1元(60.7元×300%)。另外,这一天不能以“调休”代替,且工资必须在7月底前兑现。

常州市人社局相关工作人员介绍说,根据《国务院办公厅关于2012年部分节假日安排的通知》,2012年端午节放假3天,其中端午节当日(6月23日)为法定节假日,

用人单位如要求劳动者加班,则需按照劳动者日或者小时加班工资计发基数的300%支付加班工资,6月22日及6月24日,用人单位可给劳动者安排调休,如果六个月内不能安排调休,则需支付200%的加班工资。

工作人员算了一笔账,按国家和江苏省规定,日工资等于加班工资月计发基数÷月计薪天数(21.75天)。以常州市市区最低工资标准1320元为例,日工资应为1320元除以21.75天约等于60.7

元。端午节当日(6月23日)加班工资至少是182.1元(60.7元×300%),6月22日及6月24日加班工资均为121.4元(60.7元×200%)。

常州市人社局同时提醒劳动者,端午节当天即23日为法定假日,因此,在这天加班的,用人单位必须支付三倍的加班工资,而不能以“调休”代替,且工资必须在7月底前兑现。其余两天假期,用人单位既可以支付加班工资,也可以安排职工调休。如果用人

单位不按规定支付加班工资,劳动者可打以下电话向劳动监察部门举报投诉。

常州市劳动保障监察支队:86689292

金坛市:82839567

溧阳市:87269690

武进区:86310846

新北区:85127925

天宁区:86663650

钟楼区:88890319

戚墅堰区:88373735

常人社 李梦雅

老旧小区提升工程今年计划完成105万平方米,3个小区率先动工

# 8687户居民11月份住“新房”

去年12月底,浦北新村提升工程完工,改善一新的小区环境让居民们拍手叫好。再等5个月,勤业一、二、三村的居民们将也能享受到舒适的居住环境。

2010年,常州开展老住宅区提升工程,截止到去年,已完成14个小区、120万平方米的提升工程。昨天,记者从常州物管中心获悉,今年还将对全市105万平方米老旧小区进行整治提升,并且计划在这些小区新增1200个停车位。目前,中心城区3个老小区65万平方米提升工程已全面进场施工,497个停车泊位改造也在同步进行之中。

## 居民欢迎老旧小区改造

昨天上午9点左右,记者来到勤业一、二、三村,此时,破旧的房屋外面都搭起了脚手架和绿色的防护网,工人们正在粉刷墙面。

据介绍,5月中下旬,勤业一、二、三村共125幢房屋正式开始整治提升工程。工程改造之前,社区特地组织了200多名居民去参观已完成提升的西新桥三村。

看到整治后的新面貌,不少居民心中产生了期待。居民高大爷说,小区的房子几乎都是上世纪70年代的,不仅设施陈旧,并且还有许多安全隐患,“我们家那个阳台经常整块水泥掉落,非常危险,现在终于来改造了,我们老百姓高兴啊!”

已在小区住了30多年的刁大爷说,虽然马上天气热了,脚手架搭在外面不透风,施工也暂时给生活带来一些不便,“但这些我们都觉得还好,因为熬过这段时间,今后就好了,住起来也会很舒适。”

## 3小区出新11月份完工

据常州市物管中心主任陈福宝介绍,今年将对全市105万平方米老旧小区进行整治提升,提升工程主要包括小区出新、停车设施建设和安防设施建设三大类。

其中中心城区有65万平方米,共8687户,分别是勤业一、二、三村,丽华二村,河苑新村,5月中下旬这三个小区已全面开始施工,预计今年11月份将完工。另外武进新北共40万平方米也将即开工。

据悉,从2003年开始,常州开展了老小区综合整治,截至2010年底,中心城区有125个老旧小区和181处散居楼实施了综合整治,总建筑面积1008万平方米,受益人口50多万。2010年,老旧小区新一轮整治提升工程开始,两年时间完成了北环新村、浦北新村、圩墩新村14个小区120万平方米的提升。

昨天上午,记者走进提升后的浦北新村,以白色和橙色为主的外墙面让人感觉非常清爽,每栋单元楼下都装有崭新的防盗门,道路两边的停车位整齐划一。

正在小区散步的王大妈兴奋地告诉记者,提升之后小区环境好了很多,每天在小区散步的老年人也多了起来。王大妈透露,为了保持优美的环境,小区不少老年人自发当起志愿者,每天戴着红袖章巡逻,王大妈也是其中之一,她说:“好不容易变好的环境,不能让人破坏了。”

## 中心城区增1200个车位

对于很多老旧小区而言,停车问题往往是个老大难。因此从2009年开始,常州市政府将停车设施建设工程列入为民办实事工作。截至2011年底,全市140个老旧小区新增了1.8万余个停车位。

跟以往停车位建设单独立

项不同的是,今年停车位与小区提升工程同步进行。据介绍,今年全市计划在实施提升工程的老小区新增1200个车位。其中中心城区总共新增497个车位,勤业一、二、三村新增116个,丽华二村138个,河苑新村243个,目前中心城区的497个车位已经与提升工程同步施工中。

常州市物管中心副主任庄锡中告诉记者,新增车位主要结合小区绿化来做,“比如道路拓宽之后,在保证消防通道的前提下,如有停车位就将划线;另外做绿化时可以在草坪上适当建一些。”

武进和新北区约700多个车位,目前还处于前期工作阶段。

缪滋来 张敏



不要5个月,勤业一村等老旧小区就会像浦北新村一样大变样 张敏 摄



## 汽车站端午节加开400班次

@金琪 陆芹芹 姚斌 昨日,记者从常州汽车站获悉,今年端午期间常州汽车站旅客流向以中短途为主,热门班线将集中在盐城、淮安、泰州等苏北班线及金坛、溧阳、江阴等黄金短途线。节日内,预计将加开400班次左右。为保证端午运输安全有序,运管部门要求车站做好组织工作,开足售票窗口至27个;全面梳理检票口设置,加强安检,确保端午运输秩序井然有序。

## “四路一桥”大中修开始施工

@张惠健 谢鹏 姚斌 昨天,记者从公路部门获悉,“四路一桥”大中修项目进入施工阶段。“四路一桥”大中修是指104国道溧阳燕山转盘大修改造,将拆除原有转盘改为十字交叉形道路;240省道金宜线采用沥青路面热再生技术进行局部中修;232省道、241省道在原拆除的收费站广场路面进行黑色化中修改造;239省道上的公元桥将改造成跨径为3×10m的梁式桥。所有项目计划年内完工。

## 钟楼物业企业诚信联盟成立

@张敏 昨天,钟楼区物业企业诚信联盟正式成立,15家注册在钟楼区或在钟楼区范围内有接管项目的物业企业现场宣誓,向社会公开承诺树立诚信理念、依法经营、诚信经营。物业诚信联盟将发挥桥梁作用,一方面为业主推荐优秀的物业管理服务企业,同时又能对所推荐的企业进行有效的监督,业主的权益会更有保证。

## 工伤保险专项检查下月启动

@常人社 李梦雅 昨天,记者从常州市人社局获悉,常州拟于7月至9月在全市范围内开展工伤保险基金专项检查工作。为做好本次检查工作,常州市人社局通过网站(none/zxzx\_03/2012-6-16/1261610114263510990.html)公布了各辖市区人社局受理举报投诉的电话和邮箱,自即日起开始接受群众对工伤保险基金收支、管理方面违法违规行为的举报投诉。

## 天气

### 阵雨后天卷土重来

这两天,中考的孩子们走完了,天气出奇的清凉宜人,非常适合状态的发挥。今天是中考最后一天,天气也不错,只是温度稍高,考生们坚持一下,离胜利不远了。

今天常州阴到多云,东南风3—4级,最低气温21℃,最高气温30℃,人体感觉早晚舒适,中午热。

今天火险等级四级,容易燃烧;洗车和晾晒指数较适宜,趁着梅雨季节还未到,市民们抓紧时间晒衣物。

天气趋势预测,明天常州还将阴一天,周五可能将迎来雷雨天气,市民们外出最好带雨具,以防阵雨“突袭”!

张敏